

ПРАЗДНИЧНАЯ АТМОСФЕРА В ТАШКЕНТСКОМ МУЗЕЕ

Навруз – один из самых древних и прекрасных праздников нашего народа. В этот день пробуждается не только природа, но и обновляются мысли, чувства и энергия человека. Именно поэтому наш народ отмечает этот праздник с большой радостью.

Одно из таких радостных мероприятий сегодня торжественно прошло в филиале Государственного музея истории Узбекистана – Ташкентском музее. Первая половина дня началась с веселых песен и танцев воспитанников дошкольных образовательных учреждений Шайхантахурского района столицы. Затем праздничное настроение усилили студенты Узбекского государственного университета мировых языков, исполнив национальные песни, лапары, айтыши и художественные выступления.





Во второй половине дня основная часть мероприятия была организована в сотрудничестве с Государственным академическим русским драматическим театром Узбекистана. Сначала талантливые артисты театра Дильбар Ганиева и Денис Сотников порадовали зрителей музыкальными номерами, посвященными Наврузу. А главным подарком программы стало выступление заслуженной актрисы Александры Андреевой с программой «Ташкент цветет», которое подарило гостям особое праздничное настроение.